
 1

A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 02/26 del 23.01.2026 

 
 

OGGETTO: Assemblea Generale 2026 dei soci. 

Il giorno venerdì 23 gennaio 2026, alle ore 21:15 si è tenuta in seconda convocazione, presso la sede ufficiale del 
GPG88, ubicata presso Largo Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, l’Assemblea Generale dei soci 
per l’anno 2026. 

Consiglieri presenti (10): Gargantini Pierangelo, Colnaghi Silvana, Maffìa Aurelio, Galbiati Anna, Meroni Flavio, 
                                           Schembari Giovanni, Caimi Maurizio, Clavenna Cristian, Alfieri Mario, Vinci Antonio.  
 
Consiglieri assenti (1): Faccini Marco. 
 
Revisori dei conti presenti (2): Barteselli Enrico, Cobetto Ghiggia Paolo. 
 
Socio onorario: Pirovano Mario 
 

Soci presenti: 

Alaimo Laura, Alaimo Roberto, Alfieri Mario, Barteselli Enrico, Bernasconi Andrè, Brambilla David, Caimi Maurizio, 
Clavenna Cristian, Cobetto Ghiggia Paolo, Colnaghi Silvana, Galbiati Anna, Gargantini Pierangelo, Gargantini Silvia, 
Grossale Lino, Maffìa Aurelio, Marrone Biagio, Meroni Flavio, Pepe Raffaele, Pirola Giuseppe, Pirovano Mario, 
Pirovano Michela, Rossi Federico, Sartori Vittorio, Schembari Giovanni, Senesi Simona, Tumiati Lorenzo, Vinci 
Antonio, Villa Elena. 

 

Soci con delega (14) di cui: 

-Alaimo Laura:                               (1) Pozzi Edoardo; 

-Caimi Maurizio:                            (3) Bocchetti Carlo, Vaselli Fabrizio, Covella Roberto; 

-Clavenna Cristian:                         (3) Grandinetti Francesco, Sabadini Silvia, Borgonovo Giuseppe; 

-Colnaghi Silvana:                          (3) Lorenzini Roberta, Dedè Luca, Villa Giorgio;   

-Galbiati Anna:                               (1) Mantegazza Giovanni; 

-Gargantini Pierangelo:                  (3) Casafina Claudio, Faccini Marco, Delcid Aleyda; 

-Maffìa Aurelio:                             (3) Tricarico Sabrina, Cardinale Giuseppe, Brizi Fabio; 

-Meroni Flavio:                              (3) Colnaghi Loredana, Meroni Luca, Sirtori Bruno; 

-Pirovano Mario:                            (3) Motta Giuseppina, Pirovano Morena, Natile Lorenzo; 

-Pirovano Michela:                        (1) Zanon Simone, Galleani Ferruccio, D’angelo Massimiliano; 

-Sartori Vittorio:                             (3) Ligorio Maria, Memmola Cosimo, Dacchini Simone Luigi; 

-Schembari Giovanni:                    (3) Canavero Silvia, Clavenna Thomas; 

-Villa Elena:                                   (3) Palumbo Cristina, Rusconi Emilio, Gray Fiona; 

-Vinci Antonio:                              (3) Corno Andrea, Corno Milco, Pirola Silvia; 

Le deleghe presentate sono state 39; sommando il numero dei soci presenti alla riunione (28), il totale è stato di 67 
presenze. 
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Il Presidente apre la concione di questa serata preconizzando ai presenti che codesta adunanza è stata fatta in prima 
convocazione alle ore 21:00, e in seconda convocazione alle ore 21:15; il Presidente dichiara aperta l’Assemblea. 

 
Ordine del giorno: 
 

1) Relazione del Presidente; 
2) Relazione della Tesoriera; 
3) Approvazione Bilancio Consuntivo 2025; 
4) Determinazione quota annua di iscrizione 2026; 
5) Eventuale nuova corsa nel 2026; 
6) Varie ed eventuali. 

 
 
 

1) Il Presidente apre l’Assemblea Generale dei soci 2026 con la declamazione della sua relazione agli astanti 
presenti. Come sua abitudine, nel suo epitome, rammenta tutti i primati e i successi che il nostro gruppo ha 
raggiunto grazie all’attiva partecipazione dei vari soci che, sprezzanti delle condizioni atmosferiche nel corso 
dell’anno, sono risultati sempre presenti e attivi, permettendo al nostro gruppo di raggiungere dei traguardi 
davvero notevoli. 

 
Nella sua relazione agli astanti presenti, cita con orgoglio due imprese titaniche che hanno compiuto due soci 
del nostro gruppo cimentandosi in due attività sportive al limite delle possibilità umane.  
 
Nel suo compendio esterna anche il desiderio di poter fare la foto di gruppo ogni domenica prima della 
partenza, questo per una questione di orgoglio del nostro gruppo, ma anche per arricchire sempre più il sito del 
GPG88 che è attivo dall’ormai lontano 2004. 
 
Al termine della sua lettura viene ringraziato con una calorosa ovazione da parte di tutti i presenti alla serata. 
 

2) La Tesoriera declama agli astanti la sua relazione relativamente all’anno appena trascorso. La pocanzi citata è 
effimera ma ben chiara in modo da poter sciorinare a tutti la gerenza che è stata fatta nel corso dell’anno 
appena trascorso; la relazione è ben chiara poiché divisa tra le entrate e le uscite avute nel corso nell’anno 
passato.  

 
A compimento della sua esposizione i presenti ringraziano il suo lavoro e il suo impegno con un caloroso 
battimano. 
 

3) Il Presidente, a termine dell’enunciazione della nostra Tesoriera in merito al Bilancio Consuntivo dell’anno 
appena trascorso, chiede a tutti i presenti se avvallano, per alzata di mano, il bilancio pocanzi esposto; i 
presenti approvano all’unanimità senza alcuna tergiversazione. 

 
4) Al seguito dell’attante bilancio il Presidente chiede ai presenti, sempre per alzata di mano, se approvano le 

nuove quote di iscrizioni al nostro gruppo le quali, rispetto all’anno precedente, come già ben spiegato durante 
la lettura della sua relazione, sono state nuovamente ritoccate dalla FIDAL, aumentandole di euro 5,00 per i 
singoli atleti e di ben euro 100,00 per l’affiliazione societaria.  
 
Al termine della sua esplicazione l’approvazione è unanime da parte di tutti i soci presenti. 
 

5) Il Presidente fa un veloce sunto relativamente alla ormai ex Consulta delle associazioni e alle novità proposte 
dal Comune di Gorgonzola il quale propone una sorta di collaborazione tra tutte le associazioni sportive e non 
presenti sul territorio comunale, che dovranno aderire entro fine mese al programma di “Co-Programmazione” 
prima e successivamente di “Co-Progettazione”. L’adesione a questi programmi permetterà anche di poter 
richiedere un contributo economico al Comune per la realizzazione delle relative manifestazioni.  

 
Il Presidente spiega ai presenti la sua idea di una nuova corsa che vada a sostituire la nostra Gipigiata ma che si 
snodi solo in paese e che sia a partenza fissa. In questo modo sarebbe per noi molto meno impegnativa da 
organizzare e valorizzerebbe al meglio i luoghi più caratteristici della città di Gorgonzola, così come 
espressamente richiesto dal Comune, che collaborerà all’evento insieme alla società amica 2000 BPM. 
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6) Per le Varie ed eventuali il Presidente chiede ai presenti se qualcuno abbia delle proposte che possano essere 
utili e funzionali al nostro gruppo.  

 
Il primo a prendere la parola è il consigliere Schembari Giovanni il quale propone una sorta di classifica per la 
partecipazione dei nostri “amici” cani i quali potrebbero partecipare alle corse domenicali accompagnati dai 
loro padroni. L’idea sarebbe quella di segnalare la loro presenza e i chilometri percorsi senza andare ad 
influenzare in alcun modo le classifiche dei nostri soci. Tale iniziativa sarebbe utile per invogliare 
maggiormente le persone a partecipare e un’occasione per far muovere i nostri “amici” in compagnia. 
 
Lo stesso Schembari si incarica di provvedere personalmente alla raccolta dei dati e delle presenze dei nostri 
“amici”, non andando così a sovraccaricare ulteriormente il Presidente nello stilare la classifica del gruppo 
settimanalmente.  
 
Una seconda proposta viene fatta dal socio Marrone Biagio il quale chiede se non sia possibile inserire in 
programma nuove corse in modo da arricchire maggiormente il nostro programma e avere la possibilità di 
testare corse in luoghi differenti oltre alle solite classiche. In sua risposta il Presidente chiede ai presenti di 
comunicare per tempo al Consiglio Direttivo nuove corse in modo che possano essere vagliate ed 
eventualmente inserite nel nostro programma corse. 

 
 
 
Al termine dell’accolta, non essendoci altri attanti da discettare, il Presidente chiude la riunione alle ore 21:49 
ringraziando tutti gli astanti per l’attiva partecipazione. 
 
 

A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88 

 

                                                       Il segretario Aurelio Maffìa …......…......………..……….…......……... 

                                                       Il presidente Pierangelo Gargantini .....………...………..……............. 
 
 
 
 

 
 

 


